

На роднике вспучилась плитка

Автор: Admin2

11.04.2019 13:16 - Обновлено 11.04.2019 13:25

Чуть больше трех лет назад на Ясеневском роднике, в 16 микрорайоне, провели в срочном порядке благоустройство. Выложили дорожки плиткой, а она, подлая, взяла и пошла волнами да вспучилась местами. Представлял в то время управу Селезнев, которому надо было "для отчета много сделать на районе", а жулищник - Влазнева. Селезнева с Влазневой давно нет, отчет запылится в архивах, а жители наблюдают красоту неопишемую и ходят, спотыкаясь, по кривым выщербленным дорожкам.



На роднике вспучилась плитка

Автор: Admin2

11.04.2019 13:16 - Обновлено 11.04.2019 13:25



На роднике вспучилась плитка

Автор: Admin2

11.04.2019 13:16 - Обновлено 11.04.2019 13:25



На роднике вспучилась плитка

Автор: Admin2

11.04.2019 13:16 - Обновлено 11.04.2019 13:25



На роднике вспучилась плитка

Автор: Admin2

11.04.2019 13:16 - Обновлено 11.04.2019 13:25



Все о роднике http://ya6enevoz.info/index.php?option=com_content&view=category&layout